



Патриарший экзарх Юго-Восточной Азии посетил Лаос



Служба коммуникации ОВЦС, 27.10.2023. 25-27 октября в ходе архипастырского визита в Таиландскую епархию Патриарший экзарх Юго-Восточной Азии митрополит Сингапурский и Юго-Восточно-Азиатский Сергей, временно управляющий Таиландской епархией, посетил Лаосскую Народно-Демократическую Республику.

25 октября митрополит Сергей провел встречу с директором Департамента по делам религии народного фронта ЛНДР Кханонглиathom Сисомбуном. В ходе беседы участники встречи обсудили перспективы дальнейшего взаимодействия, а также широкий круг вопросов, касающихся деятельности православного прихода во Вьентьяне, **сообщает** телеграм-канал Экзархата.

На следующий день состоялась встреча с Чрезвычайным и Полномочным послом Российской Федерации в Лаосе В.А. Калининым, в рамках которой обсуждалась забота о соотечественниках, временно или постоянно проживающих в Лаосе.

27 октября на приходе во имя святого благоверного князя Александра Невского митрополит Сингапурский и Юго-Восточно-Азиатский Сергей отслужил Божественную литургию. Богослужение совершалось в канун Дмитриевской родительской субботы, и собравшиеся имели возможность помянуть усопших родных и близких. Литургия, за которой молились посол России в Лаосе В.А. Калинин, директор Российского центра науки и культуры в Лаосе А.В. Радьков, сотрудники дипмиссии и православные соотечественники, проходила в помещениях РЦНК во Вьентьяне.

В поездке в Лаос Патриаршего экзарха Юго-Восточной Азии сопровождали викарий Сингапурской епархии епископ Джакартский Питирим и секретарь Таиландской епархии архимандрит Олег (Черепанин).

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90932/>